



# 春雨润物

17日,潍坊市区降下了3月份以来的第一场有效降雨。据气象部门介绍,从3月份开始潍坊市区就没有有效的降水,经过这场降雨,持续的旱情终于得到了缓解。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 院里就差樱桃树 绿化带里偷几棵

男子爱养果木,盯上路边绿化苗圃,最终被拘又挨罚

本报4月17日讯(记者 李涛 通讯员 徐长庆 周晓祥)安丘男子崔某爱好果木,从路边绿化带盗窃了12棵“樱桃树”栽到自家后院,不想直到警方找上门,他才搞清楚,自己费尽周折偷来的竟是12棵海棠树!17日,崔某被安丘警方行政拘留5日并处罚款500元。

3月24日晚上,下着小雨,安丘市公安局官庄派出所民警像平常一样在辖区内巡逻。晚上8点左右,当民警巡逻至官庄镇东律南路时,发现在前方路边逆向停着一辆蓝色奥拓轿车,民警遂驾车上前检查。

而就在此时,突然从路边的绿化树苗圃内蹿出一名男子迅速驾驶该奥

拓轿车逃离现场,巡逻民警记录下了车牌号。当民警停车到现场查看时,发现路边上有一棵红宝石海棠树苗,而路北侧的绿化林里刚被拔走了十多棵海棠树苗。经调查核实,该十多棵绿化海棠树苗确系被盗走,驾驶奥拓轿车的男子有较大作案嫌疑。

通过查询,当晚作案车辆车主系安丘市凌河镇人贾某。但民警了解到,贾某因故已数年未回家中,并且其家人也不知道车的去向。后来民警经过多方调查,有人曾在凌河镇某修理厂内见过该奥拓轿车。办案人员找到该修理厂,一维修人员称该车是他从贾某处购得,但现在已经卖给了官庄镇的崔某。4月8日,派出所民警到

违法嫌疑人崔某住处对其进行传唤,并发现了那辆蓝色的奥拓轿车。崔某对其曾经盗窃苗木的违法事实供认不讳,但坚称自己盗窃的是十二棵樱桃树苗,已经栽种在老屋的院子内。

随后,办案民警来到崔某家的老屋院内。打开院门后,院内苹果树、杏树、梨树等各种果树载满了院子,当然还有前些天刚刚种上的“樱桃树”。据崔某交待,其特别喜爱果树,老屋院内就差几棵樱桃树。前些天他经过那片绿化树园时发现海棠树干红色、叶子较小,很像樱桃树,遂于当天晚上趁雨实施了盗窃。17日,崔某被安丘市公安局依法处以行政拘留5日并处罚款500元。

## 农行青州支行营业部获全国银行业“百佳”殊荣 全国县域支行唯一,全省仅有5家

本报4月17日讯(记者 王庆和 通讯员 王海)记者从中国农业银行青州市支行获悉,该支行营业部荣获“中国银行业文明规范服务百佳示范单位”殊荣,这在全国县域支行中属首家。值得一提的是,该支行近日在没有鲜花、没有乐队、没有锣鼓、没有鞭炮、没有地毯、没有宣传条幅、也没有宣传品和纪念品的前提下在营业部服务大厅里面悄然揭牌,许多前来正常办理业务的客户见证了这一场景。

据悉,“中国银行业文明规范服务百佳示范单位”评选由中国银行业协会发起,面向全国20多万个银行营

业网点开展的一项评优活动。作为全国银行业服务质量评选的最高荣誉,2013年度全山东省仅有5家银行网点获此殊荣,农行青州市支行营业部是全省农行系统唯一一家获此荣誉的单位,同时也是潍坊市所有金融机构中的唯一一家,并且还是2013年度获此表彰的全国100家银行网点中唯一的县域支行营业网点,这既是农行青州市支行营业部长期主动践行党的群众路线、也是持续改善和提升服务水平和坚持争创特色服务品牌的结果。

该支行营业部多年来秉承“客户至上、始终如一”的服务理念,坚持以客户为中心,主动贴近群众、服务

客户、创先争优,一直是当地银行业和农行系统文明规范服务的标杆单位,多年来荣获并连续十几年保持了全国级青年文明号、全国级巾帼文明示范岗等一系列荣誉称号。近年来,在行业协会和上级行的指导下,积极开展了文明规范服务创建工作,加大科技投入,加快网点转型,改善视觉形象、功能布局、业务流程、服务标准和管理规范,全面提升了服务水平和服务能力,在2012年荣获中国银行业文明规范服务“百佳示范单位”的基础上,2013年又再攀新高,跃升为“百佳示范单位”这一全国银行业最高荣誉称号。

## 《成长不烦恼》第五场海选赛落户风筝广场

大型系列儿童情景剧《成长不烦恼》小演员全国征选赛潍坊站由潍坊万达广场举办,从3月29日开始,历时半月,已成功举办4场海选赛,4月18日(本周五)18:00,将在风筝广场进行第五场比赛。届时潍坊万达广场

主力商户万达百货、万达影城、大歌星KTV、大玩家超乐场、华润万家超市、大白鲸世界儿童乐园还会现场为观众朋友派发VIP会员卡以及前所未有的优惠福利!

潍坊万达广场,就是城市中心。

再等36天,万达广场将为潍坊人民带来购物休闲、娱乐餐饮、办公居住等多业态组合的城市生活新方式,打造潍坊真正意义上的“城市综合体”!

5月23日,期待潍坊万达广场的华彩绽放!

## 茶道

潍坊市奎文实验初中初三(3)班 郭新宇

中国茶之史,渊源流长……

茶,原之样也,枯而小,细而直。人亦轻于股掌之间,一碾即碎。此乃金骏眉;团似球,亦非球,枯似老嫗之脸也,此乃铁观音……

茶色有青亦有白,青乃墨青,白非纯白。

将茶轻捧于鼻间,苦之味,渐入鼻。细闻,却亦有清香绕于其间。

两者交融,使人甚喜。茶去,香却不去,绕于身边,仿佛置身茶园……

取金骏眉,放入杯中。即,水沿杯壁轻滑直下,茶叶则翻滚于水中,后飘然而下,静卧于水底,随之展开。原为细条,现已渐舒。水之色变,由无而棕。

轻品。细回。

茶味虽之淡,回味却无穷。似苦,又甜……

茶水到处,一抹香,不退。

水尽,再而倒之,茶色渐淡。细品,味却不变。一股只属茶之香,绕过齿间,流连……

茶香,溢满……

有人曰:“品茶,亦品人生。”茶一生及人一生,茶过水而味亦香也,人需经难才可成长。如茶,芳香四溢,美之尽显……

品茶。品人生。

绿茶,清香;红茶,苦涩;普洱,味浓而香;金骏眉,苦亦有甜。味不同。

道亦不同。